#### 跑男澳洲特辑六大"女神"颜值爆表

# 王祖蓝夫妻合体秀恩爱



据新浪娱乐 浙江卫视《奔跑吧兄弟》今晚9时10 分即将播出第三季的第十一期节目。不知不觉中,《奔跑吧兄弟》第三季也来到了倒数第二期。临近收官, 跑男团"再度开启异国之旅,自韩国、塞班岛之后,又 来到了风景优美的澳大利亚墨尔本。异域美景自然少

不了美人相伴,本期节目堪称三季以来颜值和"海拔" 双高的一期, Angelababy、何穗、郭碧婷、张蓝心、熊黛林、李亚男六大"女神"全都盛装出席,令"跑男团"们尖叫不断,大呼"惊艳"。节目中,"女神"们将与"跑男 团"们一起组队,争夺"澳大利亚之星"的殊荣。

从第一季到第二季,王祖蓝自结婚以后就开启了 自己的逆袭之路,令不少网友直言"李亚男是王祖蓝 的福星"。这次妻子亲自现身助阵,两人在节目中不时 大秀恩爱

在《奔跑吧兄弟》中,各种各样的"女神"早已屡见 不鲜,不过本期"澳洲特辑"中的六位"女神"却堪称突破颜值和"海拔"新高,华丽的盛装开场全程高能,让 '跑男团"们的尖叫声根本停不下来。"维密天使"何穗 领衔张蓝心、熊黛林、李亚男四位高个"女神"个个身 高超过 175CM,惊人的大长腿简直成了标配,令原本 已经算是高挑的 Angelababy 和郭碧婷都显得娇小起 来,不过两人清纯靓丽的可爱风同样十分吸睛。以往 来,不过两人清纯靓丽的可爱风同样十分吸睛。以往 一直以"女汉子"自称的 Angelababy 这次还换上了华丽 的公主装,瞬间惊艳了兄弟们后笑称:"我今天突然之 间觉得自己恶到了曹重" 间觉得自己受到了尊重。

## 孟非跨平台"画风突变"

唱!洪辰宁桓宇

献唱《熊出没 3》

桓宇献唱的插曲 MV《我乘着风飞过来》。

城市晚报讯 元旦期间,《熊出没》大电影第三部

《熊出没之熊心归来》举行了超前亲子观影活动,日 前,片方也趁热打铁,推出由"90后人气歌手"洪辰、宁桓宇献唱的插曲 MV《我乘着风飞过来》。二人同是深

受欢迎的青春代表,同因清亮高亢的嗓音备受歌迷喜 爱,作为师姐师弟合作也极为默契。极具辨识度的声音配合明快活泼的词曲,完美传达了熊大"我乘着风

飞过来"的心声,大家在听过后一致表示歌曲是"最好听的洗脑歌","朗朗上口只一遍就记住了"。此次录

音,不仅有洪辰、宁桓宇两位小鲜肉倾情投入,熊大、

音棚。MV 也首次曝光了熊大在光鲜亮丽的马戏舞台

和从小长大的森林中徘徊犹豫的心路历程。据悉,《熊 出没之熊心归来》由深圳华强、优扬传媒、乐视影业、

珠江影业、大地发行、猫眼影视等共同出品,将在1月 9、10 日举行全国大规模点映,1 月 16 日 2D、3D 同步

、光头强也来到录音棚和他们搞怪互动"大闹"录

(记者 韩玉红报道)

据网易娱乐 由孟非领衔主持的全新社交服务类 节目《四大名助》,于昨晚在东方卫视首播,节目由《非 诚勿扰》、《最强大脑》原班制作班底为孟非量身打造, 孟非不仅穿着卡诵袜坐在地上主持节目,更与王祖蓝 谢依霖、尉迟琳嘉三位名嘴插科打诨,为嘉宾解决各种 "神奇"烦恼。

首次从江苏卫视到东方卫视跨平台主持, 孟非搭 档王祖蓝、谢依霖、尉迟琳嘉这三位"名嘴",他这样评 价四人的首次合作:"其实我们每个人之前的风格都很 强,在不同节目里面的表现都可以看出来,但是在《四 大名助》的舞台上,其实我们很互补。可能有观众会觉得我比较'正',但我自己玩得很开心,我们四个融合 在一起的'和谐感'也出乎我的意料。

T\_ara变身"美厨娘"

同烹制美食。

据网易娱乐 江苏卫视亲子美食成长真人秀《加油 小当家》,本周日晚10时将播出第九期节目。本周,"小 当家"们将乘着"时光机",回到属于父母的年代,寻找 父母们记忆中的童年味道。节目中,众位明星父母也 跟随着"时光机"回到了小时候,纷纷变成"小学生"玩

起了当年的游戏,王艳、翁虹穿着粉色裙子,跳皮筋显 得少女气十足。除了明星们扮嫩变回"小学生",亚洲女子天团TARA也亮相助阵,变身"美厨娘"与大家一

,亚洲

### SNH48 青春演绎"最强出题人"

据搜狐娱乐 今晚,《最强大脑》第三季重磅回归 烧脑首播! 王昱珩、李威等选手在现场兄弟"反目",互 呛狠话,组成"复仇者联盟"。"最强道具"升级,上万个 电视雪花点、666 片叶脉,化身"变态"难题。同时更有 "最强大佬"王石跨界加盟,"最强出题人"SNH48 青春 助阵,她们所佩戴的共计 192 件微差饰品,居然让 Dr. 魏犯了难

本季《最强大脑》新增"最强出题人"。节目组表示,其目的在让科学在年轻人中流行起来"。人气少女组合 SNH48 将担任首期"最强出题人",她们将佩戴 192件微差饰品,在舞蹈过程中,让选手观察她们身上 的饰品并动态匹配成员姓名和其佩戴的饰品。SNH48 的 24 位成员在舞蹈过程中,进行高频率的队形变换, 而各种舞蹈动作更多次挡住饰品佩戴的位置。在让人 眼花缭乱的舞蹈干扰下,林建东、黄金东能否成功匹 配饰品编号,这成为在场评审关心的焦点。

《最强大脑》第三季首期节目,可谓高手云集,并集结了超强嘉宾评审阵容及"变态"挑战项目。节目组



表示:"本季《最强大脑》依旧是我们的诚意之作,首期 节目更是集合了众多精彩看点,从选手的选择到挑战 项目的设计,再到嘉宾评审的人选,都经过了仔细的 筹划与考量,我们相信一定不会让观众失望!

### 极限男人帮大银幕"演自己"

据搜狐娱乐 孙红雷为做"少女之友"长跪不起,黄磊调侃"参加爸爸去哪是带孩子,参加极限挑战是带 红雷",张艺兴遭遇极限男人帮集体逼问"想不想谈恋 爱",王迅想与罗志祥做组合参与二人转,黄渤被孙红 雷比帅,调侃孙红雷"人一定要自信,红雷找到了自信,开始问这个问题了"——昨日,电影《极限挑战》在 上海举办了首映礼,导演严敏、任静携"极限男人帮" 黄渤、孙红雷、黄磊、罗志祥、王迅、张艺兴,以及电影中的"小公主"赵丽颖悉数出席。极限男人帮重聚,欢 乐指数飙升,还未开始正式环节,现场所有媒体观众 就被极限男人帮逗乐感染,小公主赵丽颖现场更是被孙红雷"反复开涮","爱生活,爱丽颖。"

根据真人秀改编的电影《极限挑战》将于1月15 日全国公映,通过现场曝光的正片来看,此次《极限挑 战》不仅仅是技术上从综艺节目到电影的升级,而是 探索了一种全新的"电影剧本+真人秀"的模式。与综艺节目的"真人秀"不同,这一次,电影《极限挑战》里的男人帮,个个都要和真实的"自己"飙戏。在现场,极限男人帮也担言,"这次的电影,和之前任何形式都不 太一样,是在电影和真人秀之间的一次尝试,对我们 而言,也是新鲜好玩的。

电影《极限挑战》讲述了黄渤、孙红雷、黄磊、罗志 祥、王迅、张艺兴在拍摄节目时,穿越回大明朝,成为 公主赵丽颖的准驸马爷,但皇帝却意外驾崩,再 穿越回现代后,历史已被改写,而他们也变成了没有身份的"黑户",为找回身份,6人被迫根据皇帝留下的 圣火令寻找皇家宝藏。

极限挑战最精彩的部分,可谓是男人帮之间的 人物关系"和挑战任务时的"临时反映",这些部分在 电影里依然保留,影片最后黄渤和孙红雷两位影帝飚 帅的戏,飙得帅人一脸血。但有所不同是,此次极限男 人帮还要在电影里"演自己"。



黄渤坦言,常规的剧本电影里,演员演的是"角 色",而真人秀里,演员呈现的是自己,而这次更复杂,还要"演自己"。而孙红雷和黄磊则表示,拍戏时最难 的是如何在"真实"和"表演"中灵活切换,不能脱离自 我的真实性格但又要推进剧情。

聊到极限兄弟重聚拍电影,黄渤表示,"这次大家 聚在一起,是基于大家的厚爱。无论是在电视机前,还 是在电影院里,快乐是不变的。但综艺电影和普通电 影不同,这对我们来说也是新鲜好玩的。"孙红雷则表示,"这次的电影,和之前任何形式都不太一样,是在电影和真人秀之间的一次尝试。"黄磊直言,"和极限男人帮一见面就哈哈哈哈忍不住笑,特别可爱。"

#### 六位 MC 体验消防人生

据网易娱乐 经历过小本生意的艰辛之后,本周日 晚8时央视一套《了不起的挑战》将播出消防特辑,六 位 MC 成为消防战士, 赴汤蹈火与兄弟们并肩作战。 从最基本的体能训练到团队合作,再到亲身参与火场 烟场的演习实践,他们全方位地感受到了作为一名消 防官兵的伟大与不易。

#### 李卓霖称不担心被定型

据搜狐娱乐 抗日题材电视剧《狐影》,于元旦在四 川卫视黄金档上星首播。该剧由内地青年演员李卓霖、王梓桐等联袂出演,《狐影》是一部以抗日为题材的新 式谍战剧,故事内容新颖,叙事手法独特,是抗战剧的 ·种创新模式

男主角雷震的扮演者李卓霖, 曾凭借电视剧《雪 豹》张楚一角而被观众所和。2011 年在《黑狐》中出演山口一男。2013 年在《风影》中塑造了一位非典型性革命 英雄冉华。饰演这么多革命抗战剧的角色,李卓霖称: 不会随波逐流去改变,也不担心角色被定型。而谈及现 在颇受网友吐槽的抗战神剧一说,李卓霖表示:抗战剧 大多被妖魔化了,高品质的抗战剧还是存在的。